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Stánkařům zdar!
Dva roky utečou jako nic. Před čtyřiadvaceti

měsíci jsme se vesele loučili na veletrhu Transport
a Logistika a zdálo se, že ten další je v nedohlednu.
Vrátili jsme se domů a pustili se do práce - někdo
vyřešil horu problémů, jiný podepsal stoh smluv,
další nalétal stovky mil nebo odřídil tisíce kilome-
trů na služebních cestách… Vyměnilo se více mi-
nistrů dopravy, než si dokážeme zapamatovat.
Krize s velkou slávou odešla, z chmurných mraků
na nás vysvitlo ekonomické oživení, a prásk - na
dveře opět zabušilo zpomalení ekonomiky. Nebo
ne? Jistota je pryč, ať žijí pochybnosti.

Dva roky, to je také dvacet čísel časopisu
a článků o vás a pro vás. Ten čas uběhl jako voda
a za pár týdnů se zase sejdeme v gala. Z ředitelů,
manažerů, referentů a asistentek se stanou lidé
veletržní. Nažehlení, navonění, příjemně se usmí-
vající „stánkaři“, kteří žárlivě pokukují, jestli jejich
sousedé náhodou nenabízejí návštěvníkům lepší
kávu nebo sušenky. A když nedejbože dojde čisté
nádobí, vyhrnou si rukávy a bez ohledu na posta-
vení ve firmě umyjí v kuchyňském minikoutku pro
vítaného zákazníka hrneček.

Ovšem pozor - zkušení veletržníci dobře ví, že
život stánkaře není tak lehký, jak vypadá. Po první
euforii z nových slušivých botek přijde na sto pro-
cent těžká chvilka, kdy je znavené končetiny nutno
nenápadně zastrčit pod pultík a přezout do spo-
lehlivě rozšlápnutých „bačkor“! Buďte proto
připraveni, nepohrdněte a přibalte do kufru
i osvědčené kousky, které sice tolik neoslní, ale
bezpečně vás provedou nástrahami stánkařových
dnů.

Ať už budete střežit svůj stánek nebo přijedete
jen jako návštěvník, přijďte se během veletrhu po-
dívat i k nám. Pozvánku a návod, jak získat volnou
vstupenku, najdete na stránce 48. I když řada lidí
tvrdí, že veletrhům dávno odzvonilo, mají tyto pro-
fesionální svátky svoje kouzlo. Jezdí sem totiž živí
lidé. A ty v době elektronické v takové koncentraci
už jen tak někde nepotkáte. Takže – na viděnou
u stánku! 
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